Трети тур на дистанционния етап 

на Олимпиадата на Леонард Ойлер
Третият тур се провежда по материали на Общинския етап на олимпиадата на Кировска област за текущата учебна година. В него не могат да участват ученици от Кировска област.
1. Намерете всички петцифрени числа, на които втората цифра е пет пъти по-голяма от първата, а произведението на всичките пет цифри е равно на 1000. 

2. Числата a, b и c са такива, че a > b и (a–b)(b–c)(c–a) > 0. 
Кое е по-голямо: a или c?
3. Двама приятели, редувайки се, чертаят в равнината прави, като не се разрешава повече от един път да се начертае една и съща права. Печели този, след чийто ход броят на частите, на които начертаните прави разделят равнината, за първи път се дели на 5. Кой ще спечели при правилна игра – този, който е първи на ход, или неговият съперник, и каква е неговата печеливша стратегия? 
4. На страната ВС на триъгълника АВС е отбелязана точка E, а на ъглополовящата BD — точка F така, че EF || AC и AF = AD. Докажете, че AВ = ВЕ.
5. Във футболен турнир участвали отборите А, Б, В, Г, Д и Е, и всеки от тях се срещнал с всеки от останалите точно по един път. Във всяка среща точките се разпределяли така: при победа за някой от двата отбора – победителят печелел 3 точки, а загубилия – 0 точки; при равенство – двата отбора вземали по 1 точка. В крайното класиране се оказало, че отборите А, Б, В, Г и Д са набрали по 7 точки. Колко най-много точки може да има отбор Е?   
